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Ventilconvettori serie FVW

Fan coils FVW series

Ventiloconvecteurs série FVW

Gebläsekonvektoren serie FVW
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(1) Alla distanza di 1 m e tempo di riverbero 0,5 s.
Temperatura aria ambiente  27 °C b.s.  19 °C b.u.
Temperatura acqua  7/12 °C
Temperatura aria ambiente  20 °C b.s.
Temperatura acqua  70°/60 °C

(1) At a distance of 1 m and reverberation time 0,5 s.
Ambient air temperature  27 °C d.b.  19 °C w.b.
Water temperature  7/12 °C
Ambient air temperature  20 °C d.b.
Water temperature  70°/60 °C

(1) Im Abstand von 1 m mit Nachhallzeit 0,5 s.
Umgebungstemperature  27 °C t.T.  19 °C f.T.
Wassereintrittstemperatur  7/12 °C
Umgebungstemperature  20 °C t.T.
Wassereintrittstemperatur  70°/60 °C

(1) A une distance d’un mètre avec un temps de réverbération de 0,5 s.
Température air extereur  27° C b.s.  19° C b.h.
Température de l’eau  7/12° C
Température air exterieur  20° C b.s.
Température de l’eau  70°/60° C

Mod. FVW 12 22 32 42 52 62 72
 13 23 33 43 53 63 73
 14 24 34 44 54 64 74
A mm  650 780 1040 1170 1430 1430 1690
B mm 500 500 500 500 500 570 570
C mm 210 210 210 210 210 275 275
D mm 90 90 90 90 90 90 90

med  m3/h          190 260 340 420 530 730 810

min  m3/h          140 170 250 280 400 510 590

med  dB(A) 34 38        34 37 39 43           42

min  dB(A) 26 26 25 27 33 34           34

FVW 14 24 34 44         54 64 74

WärmetauscherRang Chaud

Resa frigorifera tot. Cooling capacity total                    kW 0,95 1,29 2,02 2,51 2,90 3,86 5,16 R Gesamtkühlleistungendement frig total

Resa frigorifera sens. Sens. refrig. capacity                    kW 0,90 1,15 1,69 2,04 2,48 3,18 4,18      P Effek. Kühlleistunguissance frig. sensible

 Perdite di carico Pressure drop                   kPa 2,1          4,2 11,4 2,4 4,8 10,9 21,6 P Druckverlustertes de charges

                  kW 2,61       3,66 5,06 6,44 7,90 10,54 13,16 Puissance chaud Wärmeleistung

                   kPa  1,6          3,2 8,6 15,1 3,6 8,1 16,3 Pertes de charges Druckverlust

Puissance chaud Wärmeleistung

Pertes de charges Druckverlust

Puissance chaud Wärmeleistung

Pertes de charges Druckverlust

Puissance chaud Wärmeleistung

Pertes de charges Druckverlust

Resa frigorifera tot. Cooling capacity total                   kW 1,31 1,77 2,47 3,11 4,04 5,09 6,45 R Gesamtkühlleistungendement frig total

Resa frigorifera sens. Sens. refrig. capacity                    kW 1,09 1,45 1,96 2,42 3,12 3,86 5,07      P Effek. Kühlleistunguissance frig. sensible

Perdite di carico Pressure drop                    kPa  5,4 10,7 8,0 14,2 26,2 8,0 15,8 P Druckverlustertes de charges

                   kW 3,20 4,19 5,70 7,03 9,01 11,69 14,59

                  kPa  4,1          8,1 6,0 10,7 19,7 5,9 11,9

Resa frigorifera tot. Cooling capacity total                    kW 1,49 2,05 2,77 3,54 4,58 5,96 7,26 R Gesamtkühlleistungendement frig total

Resa frigorifera sens. Sens. refrig. capacity                    kW 1,26 1,68 2,16 2,71 3,47 4,63 5,57      P Effek. Kühlleistunguissance frig. sensible

Perdite di carico Pressure drop                    kPa  1,0          2,1 5,2 9,1 16,7 5,2 10,2 P Druckverlustertes de charges

Resa termica

                   kW           3,45 4,53 6,35 7,75 9,93 13,00 16,19

                   kPa  0,8          1,6 3,9 6,8 12,6 3,8 7,6

Heating capacity                   kW           1,50       2,16 2,92 3,75 4,65 6,01 7,84

Perdite di carico Pressure drop

Resa termica Heating capacity

Perdite di carico Pressure drop

Resa termica Heating capacity

Perdite di carico Pressure drop

Resa termica Heating capacity

Perdite di carico Pressure drop

kPa 2,9          6,7 14,6 25,7 6,9 13,1 24,2

                Portata aria  Air flow      max  m3/h          240 340 430 540 690 910 1180 D Luftmengeébit d’air

      Potenza assorbita Absorbed power kW 0,02       0,04 0,05 0,07 0,08 0,16 0,20 e  LeistungsaufnahmPuissance absorbée

  Pressione sonora (1) Sound press. level (1)      max  dB(A) 41 44 40 44 46 48           52 )  Schalldruckpegel (1Pression sonore (1)

Alimentazione elettrica Supply voltage  V/Ph/Hz  <---------------------- 230 / 1 / 50 ------------------------------>                  Alimentation

          Attacchi idraulici Water connections 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"        R sWa seranschlusseaccords hydrauliques

Peso Weight kg 16 19 24 28 33 43 54 GewichtPoids

G. I. HOLDING S.p.A. non si assume alcuna 
responsabilità per eventuali errori contenuti 
nel presente catalogo e si riserva di variare, 
senza preavviso, i dati in esso riportati.

DATI TECNICI  •  TECHNICAL DATA  •  DONNÉES TECHNIQUES  •  TECHNISCHE DATEN
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Rango Caldo Hot Row

Model 4R
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FVW 13 23 33 43 53 63 73 Modèle 3R Modelle 3R

Modèle 4R Modelle 4R
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